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 第一部份：基本電學 
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(D) 某電動機在輸出功率維持不變的情形下，當損失功率愈大，則其效率愈小 

2. ∵ 213
213 RRR

I

V

I

V

I

V
>>⇒>>  

 

3. C100T
20T

80T

40

60
o

o

o °=⇒
+

+
=  

4. 
R4

E
R)

R2

E
(P

2
2 =×=串  

R

E
R)

R

E
(P

2
2 =×=並

 ∴
4

1

R

E

R4

E

P

P

2

2

==並串  

5. A4
)18//3(9

)18//3(
18I =

+
×=  

6. (D) 20 Ω/80 W、10 Ω/30 W 如右圖，取 2II =  

Ω=+= 301020R串  

W9030)3(P
2 =×=串  

7. 
3

2

2

2

1

2

321
R

E

R

E

R

E
PPP ：：：： = (∵並聯) 

346
4

1

3

1

2

1 ：：：： ==  

8. RPRIP
2 ∝⇒×= (∵串聯) 

Ω=⇒= 30R
45

R

W75

W50
1

1  

9. V18)36(2V1 =+×= ， A3
6

18

6

V
I 1
1 ===  

A52II 12 =+= ， V301812VI4.2V 122 =+=+=  

A10
3

V
I 2
3 == ， A15III 23 =+=  

V453015VI1E 2 =+=+×=  

 
10. Ω=10R th  

V75105V25E th =×+=  

W905.2)
5.210

75
(P

2
5.2 =×

+
=  

11. A
4

3

5.7//)255(153

18
IS 1 =

+++
=打開：  

A
2

3

)5.715//()510(3

18
IS 2 =

+++
=關閉：  ∴ 2

4

3
2

3

I

I

1

2 ==  

12. 




=−+−

=

0I3I525

A6I

AB

A
155263I5 B =−+×=⇒  

A3IB =  

13. V0V0
4

4V

3

V

6

6V
A

AAA =⇒=
+

++
−

 

V3
4

4V
3V A

AB =
+

×=  

14. Ω== 26//3R N ， A3)
6

36
(

3

9
6II abN =−++==  

15. V6
63

3
)36(

63

6
926VV abth =

+
×−+

+
×+×==  

16. 
2

2'V
2

4

'V6 −
=+

− ， 4'V28'V6 −=+−  

V6'V18'V3 =⇒=⇒ ，∴ A0
4

'V6
I =

−
=  

17. Ω=++== 8332RR thL  

18. V5Vth = ， Ω== 26//3R th  



100-1 電機與電子群 專業科目（一） 

共 2頁 第 2 頁 

W125.3
8

25

24

5
P

2

RL ==
×

=  

19. A3IIIA2
)21(

13)(3
I 121 =+=⇒=

+

×+
=  ∴ V30103)]33//()21(

2

3
5.6[IE 2 =×=++++×=  

 

20. (A) 0E = ，
r

Q

4

1
V ×

πε
=  

(B) 
2

r

Q

4

1
E ×

πε
= ，

r

Q

4

1
V ×

πε
=  

(C) 
R

Q

4

1
V ×

πε
= ，

2
R

Q

4

1
E ×

πε
=  

21. C450F]18//6//)423[(150QT µ=µ++×=  

C100
423

2
C450Q F2 µ=

++
×µ=µ  

22. C180F)18//9(V30QT µ=µ×=  

mJ8.1J1800
92

180

C2

Q
W

2

1

2
T

1 =µ=
×

==  

23. 5.2
2

5

1000

102

400

102

5

5

A

B ==
×

×

=
µ

µ
−

−

 

24. mH41645.0M =×= (互消) 

mH
7

12

28

48

42164

4164
L

2

ab ==
×++

−×
=  

mJ427L
2

1
W

2
abab =××=  第二部份：電子學 

26. (A) 價電子成為自由電子條件為獲得能量 

(C) N 型半導體為在本質半導中摻雜五價元素以增加導電性，其形成電流的多數載子為電子 

(D) 無論是本質或外質半導體，其整體電性質不帶電 
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28. (B) 二極體在順偏時，主要之電容效應為擴散電容，其值隨通過電流的增加而變大 
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